

Нашите автори

Проф. д. ю. н. Антон Т. Гиргинов е бивш прокурор във Върховната касационна прокуратура на Р. България и в мисиите на ООН за Източен Тимур и Косово, бивш международен прокурор, командирован от ЕС в Босна и Херцеговина, прокурорски съветник в град Могадишу към Мисията на Европейския съюз за изграждане на капацитет в Сомалия, orcid.org/0000-0002-6223-7316.

Проф. д-р Габриела Белова е магистър по право на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ (1992 г.). Образователната и научна степен „доктор“ ѝ е присъдена след защита на дисертационен труд на тема „Процесът на европейска интеграция и националният суверенитет“ през 2004 г. Научното звание „доцент“ по научна специалност „Международно право и международни отношения“ ѝ е присъдено от ВАК по предложение на Специализирания научен съвет по правни науки през 2007 г. От 2014 г. е професор по професионално направление 3.6. Право (Международно право и международни отношения). От 2010 г. до 2019 г. е декан на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Член е на Българската асоциация по международно право и на Българската асоциация по европейско право. Автор е на множество студии, статии и доклади в областта на международното право и правото на Европейския съюз.

Станислав Павлов е завършил Академията на МВР – град София, специалност „Противодействие на престъпността и опазване на обществения ред“. Впоследствие придобива ОКС „Магистър“ по специалност „Право“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград. Докторант е към катедра „Международно право и международни отношения“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Има научни интереси в областта на международното и европейското право, проблемите на сигурността и защитата на правата на човека и др.

Светослав Павлинов Мишев е студент втори курс, специалност „Право“, председател на Студентския съвет на Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий“, председател на Дипломатически клуб „Имхотеп“ към Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий“, член на Постоянната комисия по социални и правни науки, сигурност и отбрана на Националната агенция за оценяване и акредитация.

Милен Маринов практикува в областта на гражданското, търговското, административното и наказателното право, а научните му интереси са насочени към международното право и правото на Европейския съюз.

Гл. ас. д-р Радостина Михайлова е преподавател в катедра „Връзки с обществеността“ на Правно-исторически факултет при Югозападен университет „Неофит Рилски“. Научните ѝ интереси са свързани с теорията на масовата комуникация, медиазнанието и др.